TEXTRELOGENES INTERPRETIEREN [2)
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© Nur einer der beiden Sitze Ist sinnvoll. @ f./il

Kreuze x jeweils den sinnvollen Satz an.

.

] Die Léwin frisst erine Bdume und weifen Sand,
] Die Lowin frisst viel frisches Fleisch.
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[] Ein Elefant ist ein grofes, graves Tier mit elnem langen RUssel &

Ein Elefant hat eineén grinen Rissel und finf Belne,
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L] Antilopen sitzen auf halien Diicher und singen.
L] Antilapen leben in elnem welt entfernten Land.
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ﬁlj In Afrika scheint die Sonne IMmer Senr heis.

[_] Die Sonne ist in Afrika nie zu sehen,
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[7] Lowen, Nashdmer und Antilopen leben in Europa im Zoo,

I:I Lowen, Nashbrmer und Antilopen leben in Europa frei im Wald.
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€ In jedem angekreuzten Satz gibt es eln unterstrichenes Wort.
Schreibe diese Whrter auf:

Selre diese Warter richtlg in den folgenden Lilchentext eln!

I . Ist eln ungewdhnliches zu sehen,
Es lebt in einem grofen Gehege. Sein Fell st hell.

Es hat schwarze Tupfen und sldnzt in der
Das Tier hat gefdhrliche Zdhne.

Es frisst gerne
Elgentlich

. diese Tiers in Afrika.

Weifit du, welches Tier gemeint ist?
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zu Aufgabe (3)

Lisungssoite
Als Milfe wnd znn Venpleichen,
© Die sinnvollen Sitze sind angekreuwszt:

|:| Die Lowin frisst grine Baume und weilen Sand.
I] Die Liwin frisst viel frisches Fleisch.

m Ein Elefant ist ein grofes, yraves Tier mit einem langen Rlssel,
[ ] Ein Elefant hat einen grinen Rissel und flinf Beine,

[] Antilopen sitzen auf hohen Dicher und singes,
m Antilopen leben in einem weit entfermten Land.

El In Afrika scheint die Senne immer sehr heif.
[ ] Die Sonne ist in Afrika nie zu sehen.

m Léwen, Mashdrner und Antilopen leben In Europa im Zoo.
[[] Léwen, Nashirer und Antilopen leben In Europa frel im Wald,

€ Dicse unterstichenen Wirter hast du aufgeschrieben.
Sle fimden sich in den sinnvollen S&tron:

Fleisch [ Tier [ leben / Sonne f Zoo

Uad so sieht der Lickentext aus, wenn du diese Wirter nichtig cingesetzt hast.

Im oo ist ok ungewdhnbches Tler zu schen. Es lobt in enem gro%om Gahege.
Soin Fell ist bell Es hat schwares Tuplen und gllnet in der Sonme. Das Tier hat
gofbwiiche Zdlene, ES frisst gerne Flaksch. Eigentlich lebaa diese Thore in Afrka.

Diesos Tier ist natiidich aia Leopard,
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